
Câmara Municipal de Consel-heir 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL 

Às 13h30mm do dia 27 de outubro de 2020, no Plenário da Câmara Municipal de 
Conselheiro Lafaiete/MG, localizado à Rua Assis Andrade, n2540, nesta cidade, estando 
presentes o Pregoeiro desta. Câmara Municipal, Nivaldo Smith Júnior, os 'membros de 
sua Ejuipe de Apoio, Mansa Gonçalv.es do Nascimento Mõreira e Michele de Ávila 
Fernandes Aleixo, além dos representantes das empresas AÇÃO EVENTOS E 
MARKETING EIRELI, Sr. Wilson Patrocínio dos Santos Silva e LUCAS. SAMUEL 
BARBOSA SACRAMENTO - ME, Sra. Eduarda Elisa Barbosa Sacramento Sette, foi 
aberta a Sessão Pública do Pregão Presencial n° 006/2020, tipo Menor Preço, referente 
ao Processo Administrativo de Licitação n° 069/2020, tendo como objeto o registro de 
preços para futurás e eventuais contratações de microempreendedor individual - MEL. 
niicroempresa - ME e empresa de pequeno porte - EPP especializada em serviços de 
filmagem em HD por, no mínimo, duas câmeras, gravação em mídia de 13V13-R, sem 
edição de conteúdo, para 'o arquivo da Câmara e para ser incluído em seu site, bem 
como upload para Site como o YOUTUBE, das Sessões Ordinárias, Extraordinárias, 
Solenes e Audiências Públicas da Câmara Municipal dé Conselheiro Lafaiete. A sessão 
foi aberta e, após o credenciamento dos representantes supracitados, que protocolizaram 
tempestivamente os envelopes lacrados de proposta e documentação, os mesmos foram 
rubricados por todos os presentes, inclusive o da empresa MOVIE WEB 
TECNOLOGIA, que não credenciou representante. Foram abertos os, envelopes. 
contendo as propostas comerciais e deu-se início a etapa dos lances, ao fim da qitai foi 
considerada vencedora a empresa LUCAS SAMUEL BARBOSA SACRAMENTO - 
ME. Após exame de aceitabilidade da proposta vencedora, foi aberto o envelope de 
documentação da empresa, que se mostrou de acordo com o exigido pelo. Edital, sendo 
considerada habilitada e o respectivos item adjudicado. O representante dá empresa 
AÇÃO EVENTOS E MARKETING EIRELI, Sr. Wilson Patrocínio dos Santos Silva, 
a sinou a documentação da empresa vencedora e se retirou da Sessão Pública, pedindo 

'para que constasse em ata que não manifestou interesse em recorrer das decisões do 
P egoeiro. Nada mais havendo a tratar, eu, Nivaldo  Smith Júnior, lavrei  esta ata que 
será assinada pelos presentes depois de lida bk.chada conforme. Conselheiro Lafaiete, 
27 de outubro de 
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